

## **Сотрудники следственного управления приняли участие в торжественном мероприятии, посвященном Дню государственного флага Российской Федерации**



22 августа 2016 года отмечается День государственного флага Российской Федерации.

В честь этого праздника на центральной площади в городе Петропавловске-Камчатском у стелы «Город воинской славы» состоялся торжественный митинг, в котором приняли участие и.о. руководителя следственного управления СКР по Камчатскому краю полковник юстиции Мокшин М.В., а также сотрудники следственного управления.

Митинг начался с внесения флагов России разных эпох, начиная со времен Ивана Грозного. Завершили проходку знамённые группы Войск и Сил на Северо-Востоке России, курсанты КамчатГТУ, которые внесли Государственный флаг Российской Федерации, флаг Камчатского

---

края, флаг города воинской славы Петропавловска-Камчатского.

22 Августа 2016

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1061789>